

Cegléd Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete
2700 Cegléd, Kossuth tér 1.

J e g y z ő k ö n y v

Cegléd Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata
Képviselő-testületének
2017. január 25-ei
nyilvános üléséről

MUTATÓ

Határozatok:

- 1/2017. (I. 25.) CRNÖ határozat
Együttműködési megállapodás felülvizsgálata

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Cegléd Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének 2017. január 25-én megtartott, 14.00 órakor kezdődő nyilvános üléséről.

Ülés helye: Városháza (Cegléd, Kossuth tér 1.) Kis-tanácskozó terem

Jelen vannak: Jakab István elnök és Jakab Péter elnökhelyettes, Jakab János képviselő

Tanácskozási joggal jelen van: Dr. Diósgyőri Gitta jegyző; Hegedűs Ágota alpolgármester, Ungváriné Csorba Magdolna pénzügyi ügyintéző

Jegyzőkönyvvezető: Sziváki Ibolya vezető-főtanácsos, jegyzői megbízott

Jakab István elnök Köszönti a jelenlévőket és Boldog Új évet kíván mindenkinek. Megállapítja, hogy a 3 fős testületből 3 fő képviselő jelen van, tehát a Képviselő-testület határozatképes. Jegyzőkönyv-hitelesítőnek Jakab János képviselőt javasolja. A Testület a javaslatot 2 igen szavazattal és egy tartózkodással elfogadta és megbízza Jakab Jánost a jegyzőkönyv-hitelesítő feladat ellátásával.

Javaslatot tesz az ülés kiküldött meghívó szerinti napirendjére:

NAPIREND – NYILVÁNOS ÜLÉS:

- 1.) Cegléd Város Önkormányzattal kötött együttműködési megállapodás felülvizsgálata
- 2.) Egyebek

Jakab István elnök: Megkérdezi, van-e további javaslat az ülés napirendjére? Javaslat hiányában szavazásra bocsátja az ülés napirendjét.

3 igen, szavazattal, egyhangúlag elfogadta a Képviselő-testület az ülés napirendjét.

1. napirend: Cegléd Város Önkormányzattal kötött együttműködési megállapodás felülvizsgálata

Előterjesztő: Jakab István elnök

Szakmai előterjesztő: Dr. Diósgyőri Gitta jegyző

Jakab István elnök: Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy Cegléd Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete a 7/2014. (XI.24.) határozatával döntött arról, hogy Együttműködési megállapodást köt Cegléd Város Önkormányzatával. Az Együttműködési megállapodás aláírására 2014. december 18-án került sor. A nemzetiségek jogairól törvény értelmében a megállapodást minden év január 31-ig felül kell vizsgálni. Cegléd Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2017. január 19-én megtartott ülésükön tárgyalta a megállapodás felülvizsgálatát és döntött arról, hogy a jelenleg hatályban lévő Együttműködési megállapodást nem módosítja. Nem javasolja a képviselő-testületnek, hogy az Együttműködési megállapodást módosítsák, mert 2017-ben nem indokolja semmilyen jogszabályi változás a módosítást.

Szavazásra bocsátja a szóban előterjesztett határozati javaslatot, melyet a Képviselő-testület három tagja egyhangú, 3 igen szavazattal elfogadott, és meghozta az alábbi határozatot:

1/2017. (I. 25.) CRNÖ határozat

Cegléd Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a nemzetiségek jogairól szóló 2011. CLXXIX. törvény 80. § (2) bekezdésében foglalt hatáskörben eljárva

- 1.) Cegléd Város Önkormányzatával 2014. december 18-án kötött Együttműködési megállapodást a határozat elválaszthatatlan mellékletét képező tartalommal továbbra is fenntartja, azt nem kívánja módosítani.

- 2.) Utasítja a Ceglédi Közös Önkormányzati Hivatalt a szükséges intézkedések megtételére

Határidő: azonnal

Felelős: Jakab István elnök

Jakab István elnök: Megkérdezi, hogy Egyebek napirendi pontban szeretne-e valaki hozzászólni, majd elmondja, hogy úgy érzi, hogy az elmúlt években sikeresen tudtak együtt működni Cegléd Város Önkormányzatával és reméli, hogy ez az elkövetkező években is így lesz. 2017. évben még többet szeretnének tenni a romákért. Elmondja, hogy azt az anyagi támogatást, amit az elmúlt években kaptak Cegléd Város Önkormányzatától, azt mind arra fordították –mellyel mind el is tudnak számolni – hogy a romák élethelyzete javuljon, visszaszoruljon a bűnözés, munkához segítettek nagyon sok roma származású felnőttet. Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy Hegedűs Ágota alpolgármester asszony javasolta a képviselőknek, hogy a tiszteletdíjukat tervezzék be a 2017. évi költségvetésükbe. Ezt azonban csak akkor tudnák betervezni és a tiszteletdíjukat felvenni, ha pl. a 2015-óta működő roma táncházat megszüntetnék, vagy az alkalmakat ritkítanák, amit azért is nem szeretnének, mert ennek a táncháznak egy közösség összekovácsoló ereje van, ami jól működik. A gépjármű-bérlésről szintén nem akarnak lemondani, mert a roma lakossággal a kapcsolatot csak ennek a segítségével tudják tartani. Ezeket a kiadásokat fontosabbnak tartják, mint azt, hogy tiszteletdíjukat tudjanak maguknak felvenni. Ha a telefonról lemondanának, az sem fedezni ezt a költséget. Előzetesen már beszélt a képviselő társaival, és úgy tervezik, hogy 2017-ben maradnak azok a kiadások, amelyek 2016. évben is voltak, mert évégén szintén szeretnék megszervezni az adományosztást, mert ez az adományosztás egész évre kihat a lakosságra, mert így jobban tudnak együttműködni velük.

Dr. Diósgyőri Gitta jegyző: Tájékoztatja a képviselőket, hogy megjelent az Emberi Erőforrás Támogatókezelő honlapján a nemzetiségi önkormányzatok 2017. évi működési támogatása, ami a Cegléd Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat esetében 782 ezer forint, az előző évi támogatás összegével megegyezik.

Jakab István elnök: Megemlíti, hogy az a réteg, aminek a nagyobb részét a roma lakosság teszi ki, az a legproblémásabb réteg a városban. Látják, hogy Cegléd Város Önkormányzatának a költségvetésében a több tízmillió forintok „repkednek”, miközben a legproblémásabb rétegre csak 6 millió forint támogatást nyújtanak. Szeretné, ha nem értenék félre a jelenlévők, ők nem luxust akarnak sem maguknak, sem a roma lakosságnak, de biztos, hogy hatékonyabban tudnának fellépni az említett rétegnél, ha nagyobb támogatást kapnának. Amennyiben esetleg év közben tudnának romanapokat tartani, ez által sokkal jobb kapcsolatot lehetne kialakítani a romákkal, illetve hatékonyabban tudnának együttműködni a társszervekkel.

Elmondja, hogy az alpolgármester asszony már többször említette, hogy egy programmal álljon elő a nemzetiségi önkormányzat. Hiába tennének le az asztalra egy programot, ha nem kapnak hozzá támogatást. Megemlíti, hogy az a program, amin most dolgoznak, a mosoda létrehozása az Ugyerban, az egy országos „bomba” lenne. Ez nemcsak egy mosoda lenne, hanem egy közösségi ház, ahová bejárnának a családok az asszonyok, ahol életviteli tanácsokat kapnának, mert sajnos sok családanya még mosni sem tud. Ez egy minta program lenne, és szerinte ez Cegléd Városának is egy „jó pont” lenne.



Dr. Diósgyőri Gitta jegyző: Megkérdezi az alpolgármester asszonyt, illetve a képviselőket, hogy van-e esetleg az ismeretségi körükbe roma származású asszony, akit a családsegítő tudna foglalkoztatni, mert annak a tanácsait biztos jobban elfogadnák a romák, mint egy magyar családsegítőét.

Hegedűs Ágota alpolgármester: Elmondja, hogy van az Ugyerban egy romaszármazású hölgy, aki kapcsolat volt az iskola és a szülők között. Nagyon eredményesen dolgozott, s akit a Református Egyház támogatott. Az Egyház ebben az évben már nem tudja támogatni ezt a tevékenységet. Az Egyház megkereste Cegléd Város Önkormányzatát, hogy esetleg tudná-e foglalkoztatni a hölgyet, mert már két év alatt szépen bedolgozta magát a „rendszerbe”. Ceglédi Kistérségi Szociális Szolgáltató és Gyermejjóléti Központ vezetőjét megkereste az alpolgármester, hogy esetleg tudná-e tovább foglalkoztatni. A vezető elmondta, hogy tekintettel arra, hogy nagyon jók a visszajelzések mind az iskola, mind a családsegítő részéről, ezért úgy döntöttek, hogy felveszik ezt a hölgyet, aki továbbra is végzi azokat a feladatokat, amelyet eddig. Elmondja továbbá a szünidei étkeztetéssel kapcsolatban, hogy azért nem veszik igénybe a gyerekek ezt a lehetőséget, mert a szülők, aki csak tud, elmegy dolgozni nyáron és a gyermekek nem mennek be étkezni az iskolába. Felmerült egy ötlet, hogy csak az ugyeri gyerekeknek szerveznének egy három hetes nyári tábort az iskolába, ahol 8-tól 16 óráig lehetnének a gyerekek és az étkezés is megoldott lenne nekik, valamint programokat is biztosítanának nekik. Ez egy plusz támogatás lenne Cegléd Város Önkormányzatától a nemzetiségi önkormányzatnak.

Jakab István elnök Köszönik szépen a családok nevében is a lehetőséget. Javasol programokat a táborhoz, úgymint a nyelvoktatást, táncoktatást, futballt.
További hozzászólás hiányában az ülést– 14:41 órakor – bezárja.


Dr. Diósgyőri Gitta
jegyző




Jakab István
elnök

Jakab János
jegyzőkönyv hitelesítő

JELENLÉTI ÍV

Cegléd Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének 2017. január 25-ei ülésén megjelentek

A megválasztott nemzetiségi önkormányzati képviselők:

Jakab István CRNÖ elnök: *Jakab István*

Jakab Péter CRNÖ elnökhelyettes: *Jakab Péter*

Jakab János CRNÖ képviselő: *Jakab János*

Meghívottak:

Dr. Diósgyőri Gitta jegyző: *Diósgyőri Gitta*

Hegedűs Ágota alpolgármester: *Hegedűs Ágota*

UNGVAIRILÉ CSORBA MAGDOLNA and Gitta

Jegyzőkönyvvezetőként jelen van:

Sziváki Ibolya jegyzői megbízott: *Sziváki Ibolya*

Cegléd Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata Elnökétől
2700 Cegléd, Kossuth tér 1.
Levélcím: 2701 Cegléd, Pf.: 85.
Tel.: 06/53-511-400

Ügyiratszám: 12/907/2017.

MEGHÍVÓ

Cegléd Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete

2017. január 25-án (szerdán)

14:00 órai kezdettel

a Városháza (Cegléd, Kossuth tér 1.) **Kis-tanácskozótermében** ülést tart, melyre
tisztelettel meghívom

NYILVÁNOS ÜLÉS:

NAPIREND:

- 1.) Cegléd Város Önkormányzatával kötött megállapodás felülvizsgálata
Előterjesztő: Jakab István elnök
Szakmai előterjesztő: dr. Diósgyőri Gitta jegyző
- 2.) Egyebek

Cegléd, 2017. január 25.


Jakab István
elnök